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استطلاع تقييم الدورة التدريبية )الحاسب الالي(

ما مدى رضاك عن المعرفة التي اكتسبتها من خلال الدورة التدريبية؟1.

هل تشعر أنك حققت نتائج التعلم المرغوبة؟2.

ما هو تقييمك لأداء المُعلم الكلّي؟3.

Forms)https://www.office.com/launch/forms?auth=1&from=FormsDomain(

23
الاستجابات

02:12
متوسط وقت الإكمال

نشط
الحالة

21راض جداً

2راضٍ

0لست راضياً ولا غير راضٍ

0غير راض

0غير راضٍ أبداً

22نعم

1لا

0غير متأكد

10
متوسط العدد

23
الاستجابات
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ما مدى إمكانية توصيل المعلم لتوقعات الدورة التدريبية؟4.

ما مدى إمكانية توصيل المعلم لواجبات الدورة التدريبية؟5.

إلى أي مدى كان المعلم جاهزاً في بداية كل حصة من الدورة؟6.

ما مدى فعالية المواد التدريبية المُستخدمة في الدورة التدريبية؟7.

18جيد للغاية

5جيد جداً

0جيد إلى حد ما

0غير جيد تماماً

0غير جيد على الإطلاق

19جيد للغاية

4جيد جداً

0جيد إلى حد ما

0غير جيد تماماً

0غير جيد على الإطلاق

21جاهز للغاية

2جاهز جداً

0جاهز إلى حد ما

0غير جاهز تماماً

0غير جاهز على الإطلاق

21فعالة للغاية

2فعالة جداً

0فعالة إلى حد ما

0غير فعالة تماماً

0غير فعالة على الإطلاق
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ما مدى فعالية الأنشطة التعليمية المُستخدمة في هذه الدورة التدريبية؟8.

هل كانت الدورة التدريبية مثلما توقعت؟9.

ما احتمالية توصية صديق أو زميل بهذه الدورة التدريبية؟10.

20فعالة للغاية

3فعالة جداً

0فعالة إلى حد ما

0غير فعالة تماماً

0غير فعالة على الإطلاق

21نعم

1لا

1غير متأكد

9.78
متوسط العدد

23
الاستجابات


